



Menu La Canne a Sucre

https://lacarte.menu rue du Camp D Agde, 34300 Cap-d'Agde, Agde, France (+33)629794333









Un complet menu de La Canne a Sucre de Agde avec tous les 23 plats et boissons se trouve ici sur la carte. Pour les **offres saisonnières ou hebdomadaires**, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire. Ce que <u>User</u> aime dans La Canne a Sucre :

En deuxième ligne de plage ce restaurant est un peu caché dans un angle par deux autre il mérite néanmoins le détour. Les produits sont frais et cuits à la minute à la plancha. Je vous recommande le mix fish à 28€ la brochette de salade était délicieuse et le reste de l'assiette est très garnis ou la pyramide de tartares. Les cocktails aussi sont très bons, spécialement le mojito et le daikiri banane (11€). Lire plus. Ce que User n'aime pas dans La Canne a Sucre :

Restaurant blindé de monde qui se soucis de faire du fric plutôt que de faire à manger, cuisine dégueulasse, immangeable, servir des brochettes de poissons de chez Métro encore congelé! faut le faire en bord de mer! En plus d'un service très très long! On va pas vous conseillez d'y aller à éviter absolument. Lire plus. La Canne a Sucre de Agde sert savoureuse, bon cuisine méditerranéenne tolérable avec ses plats typiques, Au bar, tu peux te détendre avec une bière fraîche ou d'autres boissons alcoolisées et non alcoolisées. En règle générale, les burgers de ce restaurant sont servis comme les points forts avec des accompagnements comme des frites, des salades vertes et de chou ou des quartiers de pommes de terre, les invités du restaurant aiment aussi la grande variété de spécialités de café et de thé que le restaurant a à offrir.

Menu La Canne a Sucre



Salades

SALADE DE POULET

Pizza

SPÉCIAL PIZZAS

Plats principaux

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Starters

TARTARE

Cocktails

MOJITO

Plats à base de riz

POULET

Café

CAFÉ

Sauces

SAUCE

Menu Poulet Tikka Salade -(Prix avec la Boite 9.90chf)

SALADE

Sauces

MOUTARDE

MAYONNAISE

Restaurant Category

SAUMON

BAR

FRENCH

Ces types de plats sont servis

POISSON

BURGER

STEAK

SALADE

Les plats sont préparés avec

POULET

FROMAGE

LACHS

SENF

FROMAGES

Menu La Canne a Sucre



La Canne a Sucre

rue du Camp D Agde, 34300 Cap-d'Agde, Agde, France Heures d'ouverture: Mardi 12:00 - 02:00 Mercredi 12:00 - 23:00 Jeudi 12:00 - 01:00 Vendredi 12:00 - 02:00 Samedi 12:00 - 02:00

